EXERCICE 2A (2°™ partie, exercice 1) — 3 points

La majorité des drosophiles a les yeux rouges mais il existe plusieurs variations de cette couleur dans
les populations.

On formule I'hypothése que la couleur rouge des yeux est gouvernée par un seul géne. A partir
des informations extraites du document, validez ou invalidez cette hypothese.

Document : croisements entre drosophiles aux yeux rouges.

croisement 1

drosophiles homozygotes drosophiles homozygotes
aux yeux rouge sombre X aux yeux rouge vif

|

100% de drosophiles aux
yeux rouge sombre

croisement 2

drosophiles issues du
premier croisement

drosophiles homozygotes
aux yeux rouge vif

X
- 225 drosophiles aux yeux rouge sombre
- 670 drosophiles aux yeux rouge vif
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